
高
齢
者
等
バ
ス
運
賃
優
待
制
度

　

平
成
22
年
12
月
末
ま
で
販
売
し
て
い
ま

し
た
、
高
齢
者
等
バ
ス
運
賃
優
待
回
数
券

の
有
効
期
限
は
平
成
23
年
3
月
31
日
で
す
。

　

利
用
で
き
る
路
線
は
、
鳥
取
市
内
の
路

線
（
く
る
梨
、
ル
ー
プ
麒
麟
獅
子
、
湯
め

ぐ
り
、
空
港
連
絡
バ
ス
（
鳥
取
空
港
〜
倉

吉
）、各
方
面
行
高
速
バ
ス
を
除
く
）で
す
。

　

有
効
期
限
を
過
ぎ
た
場
合
の
払
い
戻

し
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
、
お
早
目
に
ご

利
用
く
だ
さ
い
。　

※
払
い
戻
し
場
所

は
鳥
取
駅
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ
ル
の
み
で
す
。

問
市
役
所
駅
南
庁
舎
高
齢
社
会
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
５
３

家
族
介
護
用
品
購
入
費
の
助
成

容
介
護
保
険
の
要
介
護
認
定
で
要
介
護

4
ま
た
は
5
と
認
定
さ
れ
た
人
を
在
宅

介
護
し
て
い
る
家
族
を
対
象
に
、
お
む
つ

代
な
ど
の
購
入
費
の
一
部
を
助
成　

対

介
護
し
て
い
る
家
族
が
同
居
し
、
市
民
税

非
課
税
世
帯
で
あ
る
こ
と　
【
対
象
商

品
】
紙
お
む
つ
、
尿
取
り
パ
ッ
ト
、
使
い

捨
て
手
袋
、
清
拭
剤
、
ド
ラ
イ
シ
ャ
ン
プ

ー
、
防
水
シ
ー
ツ
、
消
臭
剤　

額
年
間

１
人
あ
た
り
７
５
０
０
０
円
ま
で　
【
助

成
方
法
】
１
期
あ
た
り
２
万
５
０
０
０
円

の
ク
ー
ポ
ン
券
を
交
付
し
ま
す
。

▽
第
1
期
：
4
月
1
日
〜
7
月
31
日　

▽
第
2
期
：
8
月
1
日
〜
11
月
30
日　

▽
第
3
期
：
12
月
1
日
〜
3
月
31
日　

※
年
度
に
1
回
は
申
請
が
必
要
で
す
。

※
期
ご
と
に
対
象
者
の
確
認
を
行
い
、
そ

の
期
間
分
の
ク
ー
ポ
ン
券
を
交
付
し
ま
す
。

問
市
役
所
駅
南
庁
舎
高
齢
社
会
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
５
３

各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課（

 

14
ペ
ー
ジ
）

春
の
全
国
火
災
予
防
運
動

　

こ
の
運
動
は
、
空
気
が
乾
燥
し
強
風

が
続
く
な
ど
、
火
災
が
発
生
し
や
す
い

時
期
を
迎
え
る
に
当
た
り
、
火
災
を
防

止
し
、
火
災
に
よ
る
死
傷
者
の
発
生
や

財
産
の
損
失
を
防
ぐ
こ
と
を
目
的
と
し

て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
こ
の
運
動
を
契
機
に
住
宅
用

火
災
警
報
器
の
よ
り
一
層
の
設
置
普
及

を
図
る
も
の
で
す
。　

時
3
月
1
日

（
火
）
〜
7
日
（
月
）

問
東
部
消
防
局

 

０
８
５
７-

23-

２
３
０
１

こ
こ
ろ
の
障
が
い
を
学
ぶ
フ
ォ
ー
ラ
ム

時
3
月
6
日
（
日
）
13:

30
〜
16:

00

所
さ
ざ
ん
か
会
館
5
階
大
会
議
室　

容
▽
テ
ー
マ
：
病
気
を
知
り
、
当
事

者
・
家
族
の
思
い
を
地
域
み
ん
な
で
理

解
し
、
見
守
ろ
う　

▽
講
師
・
コ
ー
デ

ィ
ネ
ー
タ
ー
：
原は

ら
だ田　

豊
ゆ
た
か

さ
ん
（
県
立

精
神
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー
所
長
・
医
師
）

※
駐
車
場
は
さ
ざ
ん
か
会
館
ま
た
は
駅

南
庁
舎
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
。 

料
無
料

問
市
役
所
駅
南
庁
舎
生
活
福
祉
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
７
４

歩
こ
う
会
3
月
例
会

時
3
月
13
日
（
日
）
8:

00
〜
13:

30

容
鳥
取
バ
ス
タ
ー
ミ
ナ
ル
《
集
合
》
下

味
野
〜
石
田
法
晃
師
の
顕
著
碑
〜
下
味

野
神
社
〜
横
枕
神
社
〜
倭
文
神
社
〜
長

谷
の
お
地
蔵
さ
ん
〜
円
通
寺
〜
鳥
取
バ

ス
タ
ー
ミ
ナ
ル《
解
散
》（
歩
行
距
離
８
・

８
㌖
）　

料
６
９
０
円　

※
弁
当
や
水

筒
、
雨
具
は
各
自
で
ご
用
意
く
だ
さ
い
。

問
歩
こ
う
会
事
務
局 

 

０
８
５
７-

23-

７
９
３
０

鳥
取
県
体
育
協
会
か
ら
の
お
知
ら
せ

【
第
32
回
コ
カ
・
コ
ー
ラ
ウ
エ
ス
ト
ス

ポ
ー
ツ
パ
ー
ク
園
長
杯
争
奪
グ
ラ
ウ
ン

ド
ゴ
ル
フ
大
会
】

時
3
月
23
日
（
水
）
8:

00
〜　

所

コ
カ
・
コ
ー
ラ
ウ
エ
ス
ト
ス
ポ
ー
ツ
パ

ー
ク
陸
上
競
技
場　

容
▽
種
目
：
団

体
戦
（
6
人
1
チ
ー
ム
）・
個
人
戦　

▽
賞
品
：
食
事
券
（
団
体
戦
）、
飛
び

賞
（
個
人
戦
）、　

ブ
ー
ビ
ー
賞
な
ど
多

数
有
り　

員
３
５
０
人
程
度

【
第
4
回
親
子
ダ
ブ
ル
ス
卓
球
大
会
】

時
3
月
26
日
（
土
）
8:

30
〜　

所

県
民
体
育
館
メ
イ
ン
ア
リ
ー
ナ　

対

親
子
（
子
ど
も
・
小
学
生
以
下
）

問
い
ず
れ
も
コ
カ
・
コ
ー
ラ
ウ
エ
ス

ト
ス
ポ
ー
ツ
パ
ー
ク

 

０
８
５
７-

28-

７
２
２
１

「
緑
の
募
金
」
に
ご
協
力
を

　

3
月
25
日
〜
5
月
31
日
の
期
間
、「
緑

の
募
金
」
運
動
が
行
わ
れ
ま
す
。
集
め

ら
れ
た
募
金
は
、
森
林
整
備
や
地
域
・

学
校
・
公
共
施
設
な
ど
の
身
近
な
緑
を

豊
か
に
す
る
た
め
に
利
用
さ
れ
ま
す
。

な
お
、
募
金
し
て
い
た
だ
い
た
団
体
が

緑
化
事
業
を
行
う
場
合
、
各
団
体
の
募

金
額
の
65
㌫
を
上
限
に
交
付
し
ま
す
。

ご
協
力
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。

問
市
役
所
第
二
庁
舎
林
務
水
産
課

・

 

０
８
５
７-

20-

３
２
３
５

軽
自
動
車
な
ど
に
つ
い
て

【
軽
自
動
車
の
廃
車
・
名
義
変
更
の
届
出
】

※
４
月
１
日
（
金
）
ま
で
に
届
出
が
な

い
場
合
は
、
平
成
23
年
度
分
の
軽
自
動

車
税
が
か
か
り
ま
す
。

所
▽
軽
自
動
車
・
１
２
５
cc
を
超
え

２
５
０
cc
以
下
の
２
輪
車
：
鳥
取
軽
自

動
車
協
会
（
安
長 

 

０
８
５
７-

28-

お知らせ

福　祉
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７
０
２
１
）　

▽
２
５
０
cc
を
超
え
る

２
輪
車
：
鳥
取
運
輸
支
局
（
丸
山
町 

 

０
８
５
７-

22-

４
１
５
４
）　

▽

１
２
５
cc
以
下
の
原
動
機
付
自
転
車
・

農
耕
車
な
ど
：
下
記
問
い
合
わ
せ
先　

【
農
耕
車
の
届
出
】

対
ト
ラ
ク
タ
ー
、
コ
ン
バ
イ
ン
、
田

植
機
、
テ
ー
ラ
ー
な
ど　

※
人
が
乗
車

で
き
る
農
耕
車
は
、
公
道
を
走
行
し
な

く
て
も
届
出
や
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
を

取
り
付
け
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。
ナ
ン

バ
ー
プ
レ
ー
ト
を
取
得
し
て
い
な
い
場

合
は
届
出
を
し
て
取
得
し
て
く
だ
さ

い
。　

所
下
記
問
い
合
わ
せ
先

【
軽
自
動
車
税
の
納
付
書
の
発
送
】

時
▽
発
送
：
５
月
初
旬　

▽
納
期

限
：
５
月
31
日
（
火
）

問
い
ず
れ
も
市
役
所
駅
南
庁
舎
市
民
税
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
１
３

各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課（

 

14
ペ
ー
ジ
）

市
民
交
通
災
害
共
済
へ
の
加
入

容
平
成
23
年
度
の
加
入
申
し
込
み
を

受
付
中
。
市
民
の
交
通
安
全
意
識
を
高

め
、
被
災
者
の
経
済
的
負
担
を
軽
減
す

る
こ
と
を
目
的
と
し
た
制
度
で
す
。　

※
申
し
込
み
用
紙
は
問
い
合
わ
せ
先
、

市
役
所
本
庁
舎
総
合
案
内
所
、
駅
南
庁

舎
総
合
案
内
に
設
置
し
て
い
ま
す
。
保

障
内
容
な
ど
詳
し
く
は
問
い
合
わ
せ
先

ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
市
役
所
本
庁
舎
協
働
推
進
課

 

０
８
５
７-

20-

３
１
８
２

各
総
合
支
所
地
域
振
興
課

平
成
22
年
度

　
　
　
　
　
　
　

　
　コ

ミ
ュ
ニ
テ
ィ
助
成
事
業

　

新
津
ノ
井
工
業
団
地
内
広
場
に
ソ
メ

イ
ヨ
シ
ノ
、
シ
ダ
レ
ザ
ク
ラ
を
整
備
ま

し
た
。
こ
れ
は
、
自
治
宝
く
じ
の
普
及

広
報
事
業
と
し
て
、
宝
く
じ
の
助
成
金

に
よ
り
整
備
さ
れ
た
も
の
で
す
。

凡例
対＝対象　容＝内容　時＝日時　募＝募集期間・方法
所＝場所　員＝定員　数＝数量　額＝支給・助成額など
料＝料金　受＝受付　条＝条件　持＝持参するもの
問＝問い合わせ先

問
市
役
所
本
庁
舎
都
市
環
境
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
７
３

自
治
宝
く
じ
の
助
成
事
業

　

因
幡
地
方
独
特
の
麒
麟
獅
子
舞
の
伝

承
と
活
動
の
促
進
を
図
る
た
め
、
円
通

寺
地
区
の
獅
子
舞
備
品
お
よ
び
衣
装
を

新
調
し
ま
し
た
。

問
市
役
所
本
庁
舎
文
化
芸
術
推
進
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
２
６

鳥取市雇用創造協議会
【3 月開催講座】

日時 講座内容 会場 定員

3 ／ 2（水）・3（木）
13:00 〜 17:00

デザイン力養成講座
㈱ナレッジサポート
研修室

20 人

3／12（土）・13（日）
9:30 〜 16:30

起業者育成講座
県立図書館
小研究室

20 人

対　象　市内在住の求職者　受講料　無料
申し込み　各講座の初回開催日の 1 週間前までに、電話・

ファクシミリ・電子メールのいずれかで問い
合わせ先へ

※公式ホームページ http://www.tottori-koyou.com

問い合わせ先　鳥取市雇用創造協議会（市役所第二庁舎雇
用創造推進室）  0857-20-3214  0857-20-3046 

 tottori-koyou@city.tottori.tottori.jp
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協会けんぽ鳥取支部
　　　　　健康保険料率の改定
協会けんぽ鳥取支部
　　　　　健康保険料率の改定
　協会けんぽ鳥取支部の保険料率は、3 月分（4 月納
付分）から変更されることになりました。協会けんぽ
鳥取支部における平均的な給与（約 24 万円）の場合、
月あたりの本人負担は 168 円増え１万 1376 円、40
歳から 64 歳までの方（介護保険料含む）は 180 円
増え、1 万 3188 円となります。

健康保険料率　現行　9.34 ㌫ → 3 月分から 9.48 ㌫

介護保険料率　現行　1.50 ㌫ → 3 月分から 1.51 ㌫

　地域の医療費適正化の対策、健診・特定保健指導実
施率の向上、現金給付適正化の対策、ジェネリック医
薬品の使用促進など加入者や事業主の皆様のご負担の
軽減に向け、今後とも職員一丸となって鋭意努力して
まいりますので、何とぞご理解ご協力をよろしくお願
い致します。
問い合わせ先　協会けんぽ鳥取支部企画総務グループ
　　　　　　　  0857-25-0051

　駅南庁舎の申告会場で、竹内市長が e-Tax（イータッ
クス）に挑戦しました。e-Tax は年々操作性が改善され、
竹内市長も簡単に申告を住ませ
ることができました。
　e-Taxなら自宅から24時間（メ
ンテナンス時間を除く）いつでも
簡単に申告することが可能です。
ぜひ今年の確定申告は、e-Tax で
早めにお済ませください。
確定申告書の提出期限　3 月 15 日（火）
e-Tax ホームページ　http://www.e-tax.nta.go.jp

問い合わせ先　鳥取税務署  0857-22-2141

今年の確定申告はイータックスで！


